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Felnőttképzési szakember és munkatárs képzés (FULL=B+E) 

felnőttképző: Tudáspont Kft., felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2022/001242) 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

18. Mit hiányolt leginkább a képzés során? (akár szervezési, akár tartalmi, akár módszertani szempontból)7 
válasz 

- 

az előre meghatározott szünetek betartását 

rendben volt 

minden rendben volt 

Tökéletes volt 

A 14. kérdésnél a MIR-t jelöltem be, de igazából ez is ki volt fejtve, csak számomra olyan megfoghatatlan és 
szerteágazó a dolog, és nem biztos, hogy jól átlátom, hogy mi az, ami ebből kötelező, mi az, ami nem. Az az 
érzésem, hogyha ezt valaki nagyon becsületesen akarja csinálni, akkor nagyon sok idő elmehet vele, ha csak ki 
akarja pipálni, akkor pedig nem sok értelme van. De ez minden minőségirányítási rendszerre igaz... :) - Esetleg 
még egy olyan silabusz (képzésszervezés és lebonyolítás lépésről lépésre) is nagyon jó lenne, amiben benne 
vannak egy adott képzési csoport indításával kapcsolatos teendők olyan táblázatos formában, amit sokat 
használtál most a képzésben. A mai határidőkkel kapcsolatos táblázathoz hasonló, csak egy adott képzési 
csoportra fókuszáló.  

 



19. Mit tetszett Önnek legjobban a képzés során? (akár szervezési, akár tartalmi, akár módszertani 
szempontból)8 válasz 

- 

Interaktivitás 

tesztek 

az interaktivitás, az oktató szakmai felkészültsége 

a tréning hangulata 

Nagyon tetszett, hogy visszanézhető, másképpen nem tudtam volna megjelenni az oktatáson. 

A legjobban az a sok összefoglaló táblázat tetszett, amit megkaptunk a képzés során. Én ezek alapján sokkal 
jobban átlátom a fogalmakat, a képzési formákat..., és nekem ezek rendszert hoznak a későbbi munkámba, és 
ki is fogom őket nyomtatni, hogy "puskázzak" belőlük. Nagyon jó volt az is, hogy Móni a problémásabb 
kérdéseket újra és újra visszahozta, több szempontból magyarázta el, közérthetővé tette a példákkal. Nagyon 
hasznos a sok segédanyag, felvételek, mintadokumentumok, amikhez lehet nyúlni a későbbiekben. Köszönet 
érte!  

 

 

22. Egyéb észrevételek (pl. megfelelőnek találja-e a konstrukció: 2 nap csak a B-s képzések, 4 nap az 
engedélyes további tudnivalók)7 válasz 



- 

A felépítés ebben a formában tökéletes volt. 

A konstrukció megfelelő volt, úgy gondolom, túl sok időt töltöttünk a gyakorló tesztek átbeszélésével, ezáltal 
nem mindig maradt idő befejezni az adott napi tananyagot 

igen 

Igen 

Szerintem jó volt ez a konstrukció, mert jól elkülönült a két terület, és akit csak a B-s képzés érintett, nem kellett 
végig hallgatnia az E-s tudnivalókat, kevésbé keveredhetett benne össze. 

 

 


